



更多精彩报道
扫码看本报

A02

要闻

三湘都市报 2019年7月23日 星期二
编辑/李青 图编/言琼 美编/胡万元 校对/张郁文

公然辱国者，香港特区政府将依法追究

林郑月娥：强烈谴责冲击香港中联办的暴力行为 王志民：中联办将坚定履责

香港特区政府行政长官林郑月娥7月22日强烈谴责冲击香港中联办的暴力行为，并表明特区政府必定严肃跟进，依法追究。香港中联办主任王志民22日也表示，部分激进示威者围堵中联办大楼并公然辱国的恶行，公然挑战宪法和基本法权威、中央政府权威、国家主权安全的尊严象征，予以最严厉谴责。中联办将一如既往坚定履行中央政府赋予的职责，支持特区政府依法有效施政。

林郑月娥：特区政府强烈谴责暴力

林郑月娥22日下午在行政长官办公室会见传媒时表示，对于7月21日游行后发生的连串暴力行为，特区政府必须强烈谴责。她说，部分激进的示威者，恶意包围、冲击中联办大楼，以及污损国徽，公然挑战国家主权，触碰“一国两制”的底线，而且伤害民族感情，让全城愤慨。

此外，林郑月娥也对元朗发生的暴力行为予以强烈谴责，表明特区政府同样会全力调查跟进，依法追究。她说，香港是一个法治社会，不容许任何暴力行为发生。

林郑月娥指出，暴力不能解决问题，只会助长更多暴力，最终受害的是香港社会和全体市民，她呼吁社会各界和每一位市民，

一起维护法治，向暴力说不。

王志民：中联办将坚定履责

香港中联办主任王志民22日会见传媒时表示，昨晚部分激进示威者围堵中联办大楼并公然辱国的恶行，公然挑战宪法和基本法权威、中央政府权威、国家主权安全的尊严象征，予以最严厉谴责。中联办将一如既往坚定履行中央政府赋予的职责，支持特区政府依法有效施政。

王志民表示，一段时间来，香港发生了一些激烈的示威抗争，完全超出了和平示威的范畴，公然挑战香港的法治底线。昨晚部分激进示威者围堵中联办大楼并公然辱国的行径十分恶劣，性质严重，严重损害香港的法治精神、香港市民的根本福祉与利益，严重伤害了包括700万香港同胞在内的全中国人民的感情。坚信特区政府、警方及执法机构一定会依法严惩，追究到底。

王志民表示，中联办将一如既往地、坚定地履行中央政府赋予的各项职责，依然坚定地支持特区政府依法有效地施政，依然坚定地支持特区警方和执法机构依法有效地维护香港社会秩序、安宁，惩治不法暴徒，还香港一片安宁。

■据新华社

图片·新闻



动车组将有女司机了

7月22日，女动车组司机学员在宝鸡南站排队准备出站。中国铁路西安局集团有限公司启动了女动车组司机学员的选拔工作，29名女动车组司机学员于近日迎来登车观摩培训等课程。培训合格者将成为我国首批女动车组司机。

新华社图

我省开展打击整治传销集中行动

将重点打击异地聚集式传销、网络传销、传销涉黑涉恶违法犯罪行为

本报7月22日讯 记者从今天召开的全省打击传销工作电视电话会议上获悉，我省将从7月10日至12月31日，在全省范围内开展打击整治传销集中行动。副省长何报翔、许显辉出席会议。

传销不仅严重扰乱市场经济秩序，也给人民群众生命财产安全造成了严重威胁。去年，全省各级各有关部门共捣毁传销窝点3196个，教育遣散传销人

员9610余人，查办传销案件269件，涉案金额达580余万元。全省大规模、公开化的传销活动得到有效遏制。

在此次打击整治传销集中行动中，将严厉打击、坚决取缔以“资本运作”“连锁销售”等名义实施的异地聚集式传销违法犯罪活动；严厉打击依托互联网、微信等网络平台，打着“消费返利”“电子商务”“金融互助”“虚拟货币”

等幌子实施的网络传销违法犯罪活动；严厉打击传销组织限制人身自由、非法拘禁、暴力抗法等涉黑涉恶违法犯罪行为。

会议要求，各级各部门要通过此次集中整治行动，严厉查处一批涉及面广、涉案人员多、涉案金额大、危害严重的传销大要案件，严惩一批传销违法犯罪分子，始终保持打击传销的高压态势。

■记者 奉永成

种植结构调整，种菜的多了

上半年我省蔬菜总产量增2.4%

本报7月22日讯 记者今天从省统计局获悉，2019年上半年全省蔬菜总产量1517.67万吨，比去年同期增加35.23万吨，同比增长2.4%，总体保持平稳增长。

蔬菜产量为何出现增长？省统计局分析认为，受农业种植结构调整政策影响，部分粮食作物种植户开始转向种植市场效益好的蔬菜作物，上半年全省蔬菜播种面积807.29万亩，同比增长2.2%。比如长沙市种植结构调整，部分耕地改种蔬菜，上半年蔬菜

播种面积92.33万亩，增长3.0%。

此外，受低温阴雨天气和运输、人工成本上升等因素影响，上半年蔬菜价格呈现高位运行。据监测显示，全省30个蔬菜品种平均市场零售价从年初的6.45元/公斤上涨到最高位的7.48元/公斤，涨幅达16.0%，之后一直保持在7.2元/公斤左右的高位，蔬菜价格上涨拉动了生产户种植意愿的提升。

■记者 李成辉 通讯员 刘杰 实习生 龚怡菲 滕婷 覃久凌

我省移动互联网产业上半年进账638亿元

本报7月22日讯 今日，记者从省工信厅获悉，今年上半年湖南移动互联网产业营业收入638亿元，同比增长22.6%。同时，省工信厅日前发布的《2019年上半年全省移动互联网产业发展情况》显示，今年上半年，全省移动互联网产业继续保持较快增长，移动互联网产业优势领域、重点企业保持良好发展态势，重点园区项目引进来

势较好。

《发展情况》指出，智慧城市建设成为湖南移动互联网产业的新风口，不仅引进了软通动力、58集团等知名企业，本地企业也在电子政务、智能交通、智慧教育、数字城管、民生服务等建设中发展较快，如优美科技上半年营收同比增长41.2%，长沙威胜信息预计上半年收入6.3亿元，同比增长25%。智慧旅游、智慧酒

店等信息消费产业发展活跃。

此外，我省移动互联网产业还呈现出产业数字化发展空间较大、重点园区项目引进来势较好等特点。截至6月底，省内已与咨询服务机构签约的贯标企业有239家，启动两化贯标工作的企业215家，青苹果数据中心、今日头条湖南总运营等重点项目也已签约。

■记者 胡锐 通讯员 张泽鹏

评论

“趋同化管理”：情理之中、势之必然

教育部国际司负责人昨天就来华留学相关问题答记者问，表示将进一步推动来华留学生与中国学生的管理和服务趋同化，敦促各级教育行政管理部门和高校将政策落到实处，同时要求高校对违规违纪的留学生严肃处理。(7月21日 北京青年报)

这段时间，来华留学生问题引起社会热议。山东大学的“学伴”制度及福州外来留学生粗暴抗法的事件将来华留学生问题推至舆论中心，随之而来的是人们对相关问题的追问。就在近日教

育部公布了2018年度决算，显示2018年度教育部来华留学教育共支出约33.84亿元，而同期教育部国内高中教育支出约为22.86亿元、小学教育支出为6.45亿元。这一数字的公布，俨然在某种程度上印证了人们的判断，即来华留学生享有的是“超国民待遇”。

以优待政策吸引留学生来华其实无可厚非，但如果政策对其倾斜过于明显，甚至反差太大，无疑会引起民众不满。高校的资源分配理应做到一视同仁和公平公正，而不能因为国籍问题出现“差别待

遇”。在一些新闻中，“来自津巴布韦的博士生因骨折住院，学校为此在学生中招募25名志愿陪护”、“一些大学强制中国学生给留学生腾退宿舍”这样的事例很难不引起国民的反感，将来华留学生特殊化对待，在教育中形成隐性“等级制度”，引来谩骂声也就不足为奇了。

诚然，在高校“国际化指标”中，外来留学生的多寡是一项重要的指标，但如果只是为了追求这一指标而“倒贴招生”，将奖学金等资源向来华留学生进行制度性倾斜，那么将教育的公平公正置于何地？

而这种近似“谄媚”似的“优待”，也会使来华留学生恃宠而骄，故而出现粗暴抗法甚至公然“袭警”的事情，同时这种优待政策也严重伤害了中国学生的感情。

此次教育部表示将进一步推动来华留学生与中国学生“趋同化管理和服务”，既是情理之中，也是势之必然。“趋同化管理和服务”在情理上来说，让本国国民在教育中享有同等待遇是理所当然，而势之必然则是，对来华留学生进行“正向选择”，择优录取，也是提升国内高校留学生质量的必由路径。因

此，“趋同化管理和服务”就意味着，在保留一定优待条件的基础上，更需兼顾公平，毕竟“礼遇”不是以国内学生低人一等为条件的。

去年我国出台了《来华留学生高等教育质量规范（试行）》，明文要求“以质量促发展，以规范促管理”，这也是我国首个涉来华留学生教育的全国性规范。在国内高校来华留学生问题处于风口浪尖的当下，抓紧实施此规范条例显然迫在眉睫。也只有“公平公正”，才是真正的风范。

■本报评论员 张英